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COMMISSIONE PARITETICA DOCENTI STUDENTI  

DEL DIPARTIMENTO DI  

SCIENZE POLITICHE 

 

Processo verbale n. 3 della seduta del 26 ottobre 2022 

 

Il giorno 26 ottobre 2022, alle ore 11,30, in Bari, presso la Sala Riunioni della 

sede di via Suppa (II piano), si riunisce la Commissione Paritetica Docenti-Studenti 

del Dipartimento di Scienze Politiche, giusta convocazione del 24 ottobre 2022. 

Viene constatata la presenza del numero legale così di seguito specificata: 

P= Presente; AG= Assente giustificato; A= Assente 

 

 Docenti Presente Giustificato Assente Note 

1.  Viesti Gianfranco x   Coordinatore 

2.  Bavaro Vincenzo x   
 Collegato da remoto 

su piattaforma teams 

3.  Capriati Michele x    

4.  Nalin Egeria x    

5.  Del Vescovo Donatella  x   

6.  Fiume Fabrizio x     
Collegato da remoto su 

piattaforma teams 

 

 

 Studenti Presente Giustificato Assente Note 

1.  Oliva Cosimo x    

2.  Coppolecchia Anna Maria x    

3.  Federighi Silvana x    

4.  Porfido Adriano x    

5.  Spagnesi Beatrice x    

6.  Ungaro Francesco Pio x       

 

L’Ordine del Giorno è il seguente: 

1) Approvazione Verbale n. 2 del 29 settembre 2022; 
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2) Comunicazioni del Coordinatore della CPDS; 

3) Attività della Commissione paritetica-Relazione annuale 2022; 

4) Varie ed eventuali. 

Partecipano alla riunione la prof.ssa Laura Mitarotondo, in qualità di Referente 

di Dipartimento per i rapporti con il Presidio della Qualità, e la dott.ssa Nicoletta 

Racanelli, in qualità di responsabile U.O. Didattica e servizi agli studenti.  

Il prof. Gianfranco Viesti, Coordinatore della CPDS, constatata la presenza del 

numero legale, nell’aprire i lavori, invita il Prof. Fabrizio Fiume a stendere il verbale 

della seduta odierna. 

 

1) Approvazione Verbale n. 2 del 29 settembre 2022.  

La CPDS approva all’unanimità il verbale della seduta precedente. 

2) Comunicazioni del Coordinatore della CPDS 

Il Coordinatore comunica che non ci comunicazioni. 
 

3) Attività della Commissione paritetica-Relazione annuale 2022; 

In previsione della redazione della Relazione annuale 2022, il Coordinatore, 

illustra le caratteristiche del format ANVUR della relazione, articolato in sei quadri 

(A-F), preceduti da una introduzione compilativa. 

Nel format pervenuto dal Presidio della Qualità di Ateneo sono indicate le 

fonti documentali e i siti da consultare per la compilazione dei singoli quadri. 

Il Coordinatore propone la suddivisione in gruppi di lavoro, ognuno dei quali 

potrà occuparsi di un quadro specifico, per poi confrontarsi collegialmente nel corso 

delle riunioni successive della CPDS. 

Dopo un confronto sulla proposta di assegnazione di docenti e studenti ai 

singoli quadri, la CPDS, all’unanimità, delibera che il lavoro di compilazione dei 

Quadri sia così suddiviso: 

- Quadro “A” – Prof. Capriati Michele; studente: Oliva Cosimo; 

- Quadro “B” - Prof.ssa Nalin Egeria; studenti: Coppolechia Anna Maria e 

Ungaro Francesco Pio; 

- Quadro “C” - Prof. Fabrizio Fiume; studente: Porfido Adriano; 

- Quadro “D” – Prof. Bavaro Vincenzo; studentessa: Federighi Silvana; 

- Quadro “E” - Prof.ssa Del Vescovo Donatella; studentessa Spagnesi Beatrice; 

- Quadro “F” – collegialmente con i componenti della CPDS. 
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 Designati i gruppi di lavoro, il Coordinatore della CPDS propone di fissare il 

prossimo incontro per il 25 novembre 2022. 

La CPDS, all’unanimità, approva. 

4) Varie ed eventuali. 

Non ci sono argomenti da trattare tra le sopravvenute urgenti. 

 

Terminata la trattazione dei punti previsti all’o.d.g., il Coordinatore della CPDS 

dichiara chiusa la seduta alle ore 12.30. 

   

          Il Segretario                                             Il Coordinatore della CPDS 

  F.to Prof. Fabrizio Fiume                                            F.to  Prof. Gianfranco Viesti  


